Ta6bnuua 1. HekoTopbie npeacraBuTenu

Ha3zBaHue

NU300pa-
XeHune

Pa3mepbl

Kut opka

OnvHa tTena — oo 10 m

MmnepaTtopCkuii NMUHIBUH

Bbicota — 0o 1 m 60 cm

(peHnaHOgCckni TIONEHb

InuvHa tena — OO0 2 ™M

Mopx

OnvHa Tena — 0o 4 ™M

lNecey,

IOnunHa tTena — Oo 75 c™m

CeBepHbIA OJIEHb OnvHa Tena — [Oo
2 m 30 cm, BbiIcOTa —
no 1 m 40 cm

NMongpHas cosa Pasmax kpbiibeB — [0

70 cm




XMBOTHOro mMmumpa

Macca

CxkopocTb

Ot 3000 po 8000 «kr o 55 km/y
Ot 25 po 60 «r Mo Boge — po 20 km/4, nNo cywe —
no 1 km/4
Ot 100 po 160 «r o 25 km/v
Ot 1000 po 2000 kr o 20 km/vy
Ot 3 no 9 «r o 60 km/u
Ot 100 mo 220 «r o 70 km/v
Ot 1 kr 600 r po 3 «kr Ho 60 km/M




